
2023年学期末汇报课活动方案(优质5篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。通过制定方案，我们可
以有条不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目行动和无效
努力。以下是小编给大家介绍的方案范文的相关内容，希望
对大家有所帮助。

学期末汇报课活动方案篇一

一、活动目标：

知道自己长大了，是幼儿园大班的小朋友，有做哥哥姐姐的
自豪感。了解大班幼儿的日常生活、学习情况，找出与小班、
中班不一样的地方。感受升班后周围环境的变化，能用连贯
的语言描述新教室的环境。

二、活动准备：

提前布置好活动区域，如：表演区、科学区、阅读区等。收
集前几届大班孩子在学习、游戏、运动、生活等方面的活动
图片若干张。

三、活动过程：

观察、熟悉新教室的环境。

幼儿自由观察新教室的环境，说一说新教室是怎样的，同中
班的教室有什么不一样，墙上有什么装饰，教室里有哪些活
动区域等。

小结：我们现在是大班的哥哥姐姐了，有了自己新的教室。
因为我们在这一年里会学到更多的本领，所以教室里设置的
区域与中班不同了。



讨论：大班幼儿与小班、中班幼儿在学习及任务等方面有哪
些不同。

教师：现在我们也是大班的小朋友了，你们觉得大班的哥哥
姐姐在哪些地方要做得跟小班、中班的弟弟妹妹不一样，要
比他们做得更好呢?然后带领幼儿欣赏前几届大班哥哥姐姐活
动时的照片，引导幼儿观察、讨论。

小结：在平时的生活、学习中，我们要给弟弟妹妹做好榜样，
做能干的大班小朋友。

欣赏儿歌《我是大班小朋友》，进一步明确做大班小朋友的
任务和要求。

教师：有一首儿歌将告诉我们大班小朋友应该做到的事情，
让我们一起听一听吧!(教师诵读儿歌)

提问：儿歌里说了什么?大班的小朋友是怎样做的呢?

自选小组。

教师引导幼儿根据小班、中班的分组经验，提出大班分组的
建议和方式，经过集体讨论后确定分组的方式，并组织幼儿
自选同伴，形成新的小组。

四、活动建议：

在活动开始时，可以引导幼儿初步欣赏儿歌，感知大班小朋
友的能干，在活动后可以引导幼儿诵读儿歌。

活动后可以带幼儿熟悉教室外的环境，以及班级的户外活动
场地。

引导幼儿继续布置的环境，鼓励幼儿收集区域中需要的物品。



幼儿园开学活动策划案5

幼儿园新的学期来临了，时间如梭一样，转眼从夏季过到了
秋季，又是一个新的季节。我打的班主任工作也迎来新的，
为此对于这个新学期我做了新的打算。以下是对我班主任工
作做的计划：

一、开学开展家长会

开学初，我为了希望能够更加了解到大班幼儿暑假在家里的
情况，我打算开展一次家长会，向家长们了解孩子情况，同
时也向各位家长说明自己本学期的要做的工作。家长会的开
展我相信我能够更加对幼儿有更深的了解，进而才能让工作
有新的出发点。我作为大班的班主任，我要尽可能的服务好
幼儿们，尽量把幼儿工作做好，让大班幼儿在幼儿园里最后
一年取得更好的成绩和获得更大的发展。

二、作为幼儿卫生健康的工作

大班幼儿虽然已经接近小学了，但是年纪还是很小，我本学
期对孩子的卫生健康状况会更加的关注。首先开学我在幼儿
进入幼儿园之前，就会跟其他老师一起把幼儿园的卫生工作
做好，园里的各种设备进行清扫消毒，尤其是大班孩子要上
课的教室，我会重点的进行打扫，并给上课的设施和孩子的
桌椅进行大面积的消毒，保持教室的干净健康，让幼儿开学
无健康隐患。本学期，除了开学会进行消毒以外，其余每个
月都会进行班级一次大扫除，让幼儿生活在一个环境相对健
康安全的地方。同时幼儿年龄较小，还不懂得对自己卫生的
爱护，因此本学期我会监督孩子们注意个人卫生，让他们勤
洗手、洗头、换衣等个人的卫生习惯。

三、开展活动丰富幼儿幼儿园生活

新的学期，我会做好充足的准备迎接这群可爱的孩子，让自



己的工作能够深入其中，尽量的做好班主任本职工作，给孩
子足够的关爱，帮助大班孩子成长。

学期末汇报课活动方案篇二

每年夏季都是各个幼儿园招生宣传的重要时节，为了多揽生
源,各个幼儿园都竭尽全力，加大宣传力度,尽力在激烈的竞
争中崭露头角。下面是有新学期幼儿园宣传月活动方案，欢
迎参阅。

一、指导思想

为深入贯彻落实中省市区关于大力发展学前教育的精神以及
省市区学前教育三年计划，根据省教育厅《关于开展全省学
前教育宣传月活动的通知》(陕教基三办〔20xx〕2号)要求，
促进学前教育事业科学发展，形成全社会高度关心、重视学
前教育的浓厚氛围，营造有利于幼儿健康成长的良好社会环
境，进一步推进我园学前教育持续健康稳步的发展。

二、活动主题及目的

通过开展学前教育月活动，围绕“快乐生活，健康成长”这
一主题，充分利用国家和省科学育儿资源平台、家长宣传册、
海报等，宣传学前教育重要性，宣传国家、省发展学前教育
政策和各市发展学前教育先进经验和做法。通过开展文艺活
动、育儿专栏、致家长的一封信、召开家长会等方式，宣传
科学育儿的内容和方法，引导社会和家长树立科学的教育理
念，促进儿童健康快乐成长。

三、活动时间

第一阶段：5月20日至5月25日为宣传发动阶段，召开动员会，
成立宣传领导小组，指定宣传工作方案。



第二阶段：5月26日至6月15日为宣传实施阶段，根据宣传计
划和实际情况，采取多种形式进行宣传，抓好活动的落实。

第三阶段：6月6日至6月20日为活动总结阶段。在本次活动月
结束后，将活动开展情况及时书写出书面总结，上报中心校。

四、活动领导小组：

组长：xxx

组员：xxx

五、宣传内容和重点：

1、宣传相关政策。大力宣传《陕西省人民政府关于大力发展
学前教育的意见》(陕政(20xx)51号)、《安康市人民政府关
于加快发展学前教育的实施意见》(安政发[20xx]3号)和省、
市、区、办学前教育三年行动计划等学前教育政策措施，形
成全社会共同关心、支持学前教育发展的良好氛围。

2、宣传管理制度。重点宣传《幼儿园工作规程》、《幼儿园
收费管理暂行办法》、《幼儿园教育指导纲要》、《3-6岁儿
童学习与发展指南》、《教育部关于规范幼儿园保育教育工
作防止和纠正“小学化”现象的通知》、《陕西省幼儿园基
本办园标准(试行)》、《陕西省学前一年免费教育实施方
案》、《陕酉省物价局关于认真做好学前教育收费管理工作
的通知》、《安康市幼儿园办园水平评估(复查)标准》、
《安康市幼儿园标准化建设指导意见》等一系列中省市学前
教育法规、规章制度及区办相关管理文件，坚持科学保教，
规范办园行为。

3、宣传科学育儿知识。广泛传播先进的学前教育理念和科学
育儿知识，提升广大家长与儿子信心和能力，自觉抵制各种
违反幼儿身心健康的活动。



六、宣传方式

多渠道向社会宣传。通过庆“六一”联欢会，制作育儿专栏，
印发宣传单，致家长一封信，召开家长会等方式，广泛宣传
学前教育政策方针，并在醒目位置悬挂标语。开展园内宣传。
天骄幼儿园在宣传月期间组织全园教师集中学习学前教育相
关政策，尤其要组织教师逐条学习《陕西省人民政府关于大
力发展学前教育的意见》、《3-6岁儿童学习与发展指南》、
《教育部关于规范幼儿园保育教育工作防止和纠正“小学
化”现象的通知》。利用园本教研等形式，通过撰写学习笔
记、集体交流等方式解读国家和省里学前教育政策。

七、建立长效的宣传机制。

将每年的5月20—6月20日作为学前教育宣传月，列入年度工
作计划，形成系列的宣传活动，建立长效的宣传机制。

一、指导思想

以科学发展观为指导，深入贯彻落实《国务院关于当前发展
学前教育的若干意见》、省市学前教育三年行动计划等文件
精神，以突出规范办园、科学保教，促进办园质量为宣传重
点，进一步提高广大师生、家长及社会的法规意识和责任意
识，促进学前教育事业科学发展，营造全社会高度关心、重
视和理解学前教育的浓厚氛围，形成全社会共同关心支持学
前教育的良好局面，全面提升学前教育整体水平。现结合我
园实际，制定本方案。

二、活动主题

加快发展、规范办园、提高学前教育质量。

三、宣传时间



20xx年5月25日至6月25日。

四、组织领导

为进一步加强对学前教育宣传活动的领导，成立学前教育宣
传月活动领导小组，小组成员如下：

组长：孙永臻

副组长：杨军泽陈赛玲

成员：杨军泽陈赛玲温莹

五、实施步骤

1、动员阶段：5月25日至6月2日为宣传动员阶段，制定宣传
工作方案，召开幼儿园教师会议，广泛进行宣传动员。

2、实施阶段：6月3日至6月21日为宣传实施阶段，根据宣传
工作方案和幼儿园实际情况，向教师和广大家长宣传国家和
省市学前教育政策，同时抓好活动的落实。

3、总结阶段：6月22日至6月25日为活动总结阶段。在本次活
动结束后，将活动开展情况及时写出书面总结报告。

六、宣传活动方式

1、广泛开展社会宣传，通过悬挂宣传标语、发放宣传单、现
场解答村民问题等方式，积极宣传国家、省、市学前教育政
策，同时力争邀请媒体给予报道。

2、深入开展园内宣传。在宣传月期间要组织全园教师集中学
习，同时向广大幼儿家长宣传国家和省市里有关学前教育政
策。尤其要组织教师通过撰写学习笔记、集体交流等方式，



深刻理解规范办园、科学保教，以及幼儿园办园各个环节的
具体要求，增强规范办园、科学保教的自觉性和主动性。

3、召开1次全园家长会，发放致家长一封信，主要介绍规范
办园、科学保教和幼儿园科学办园理念。

七、活动要求

1、统一部署、加强领导。要根据实施方案，结合我园特点，
紧扣主题，精心设计，制定切实可行的活动计划，充分体现
特色，统一安排部署，认真组织实施。

2、广泛发动、深入宣传。应充分利用广播、宣传栏、悬挂标
语、讲座、座谈讨论等形式开展有组织、有计划的宣传活动。
在加大宣传力度的同时要提高宣传质量，进一步扩大学前教
育宣传月活动在全社会的影响。

3、精心组织、确保安全。高度重视宣传活动的安全工作，保
障所有活动在安全的前提下顺利进行。通过开展学前教育宣
传月活动，以期取得社会对学前教育更多的理解和支持，推
动学前教育工作再上新台阶。

4、活动实施后要及时进行总结，主要总结宣传活动的部署情
况、采取的措施以及取得的成效，注意发现宣传月活动中的
先进典型，及时予以宣传和表扬。

为贯彻落实《3-6岁儿童学习与发展指南》，积极组织宣传培
训，深化幼儿园教育改革，努力提升学前教育质量，让科学
育儿知识真正深入幼儿园，走进千家万户，做到家喻户晓，
深入人心。现制订如下计划：

一、活动主题

《指南》——让科学育儿知识进入千家万户。



二、活动时间

20xx年5月12日至6月12日

三、组织机构

组长：朱晓达

副组长：侯思维、温红瑜、王佩璇

成员：全体教师

四、宣传内容和方式

继续围绕深入落实《指南》，通过开展实实在在的宣传活动
和教育服务，向幼儿园、家长和全社会传播正确的保教理念
和科学的育儿方法，营造尊重儿童、热爱儿童，支持儿童健
康成长的氛围。

1.组织各班家长代表参加5月11日举行的全镇学前教育宣传月
启动仪式暨开展家庭教育公益讲座，全面启动和部署学前教
育宣传月活动。

2.学园工会开展学习贯彻《指南》经验交流活动，分享学习
《指南》的体会和教育实践经验，促进广大幼儿园教师在实
践中科学运用《指南》，开展保育教育活动。

3.推选两名教师参加“我爱幼教，我爱幼儿”主题演讲比赛，
增强教师爱岗敬业，教书育人的职业责任感，提高教师的素
质，促进专业发展。

4.大班开展“幼小衔接”活动，让家长明确《指南》指引下
幼儿教育的根本，把“提早学识字、学拼音”的教育理念转
化为正确地引导孩子向往小学生活，理解孩子的学习特点，



把快乐游戏的权利还给孩子，反对“小学化”倾向。

5.向家长做好宣传工作，明确学籍录入的重要性，配合学园
做好学前教育管理信息系统学籍录入，确保学籍信息管理系
统数据准确、全面录入幼儿学籍信息。

7.开展一次家长学校讲座，宣传学前教育法规政策，宣传科
学育儿的重要性，为家长答疑解惑，帮助家长学习理解《指
南》，提高科学育儿能力。

8.结合“六一”庆祝活动，开展亲子游园活动及“端午粽子
情”亲子竞赛活动，加强家园联系，共同关注孩子成长。

9.在宣传月活动期间，利用幼儿园的led显示屏显示宣传标语，
营造宣传月氛围;同时利用家园联系栏、家校通等途经在加大
宣传力度的同时要提高宣传质量，进一步扩大学前教育宣传
月活动在全园家长中的影响。

学期末汇报课活动方案篇三

活动目标：

1.能利用多种玩教具感知探索、形成知识、发展思维和智力。

2.通过积极的思维活动，调动幼儿战胜困难，向自我挑战的
勇气。

3.培养幼儿遇到问题、分析问题、解决问题的能力。

投放材料：自制玩教具、蛇棋、西瓜棋、飞行棋、魔方、迷
宫、加减板等。

活动规则：



1.大胆探索，积极动脑。

2.学会与同伴合作。

3.保持安静，用眼观察。

4.活动结束，玩具放回原处。

我们班在具体区角活动实施时，严格按照园内区角活动时间，
尊重幼儿自愿选择原则，按照每个区角规则，自己挑选自己
喜欢的区角进区卡，然后放入相应的位置，进行区角活动。
教师巡回指导每个区活动的小朋友，对小朋友提出的问题加
以引导，对于小朋友操作不熟悉的材料进行示范和讲解。在
具体活动的实施过程中，也存在着许多问题有待我们进一步
思考。例如：班级幼儿规则意识不强、区角投放材料没有及
时更新……。我们会在区角活动的具体实践中，不断探索，
不断学习，总结经验，争取在班级区角活动中呈现更多地亮
点。

学期末汇报课活动方案篇四

1.探索绳子的不同玩法，会创造性地玩游戏。

2.能积极主动参加游戏，学会与他人合作玩。

探索绳子不同的玩法;会创造性玩游戏。

1.长绳一条，短绳若干条。

2.尼龙绳两条，彩色丝带若干条，将彩色丝带扎在两条绳子
之间，做成绳梯。

1.教师示范跳绳的基本动作和各式各样的跳绳玩法。



2.让幼儿一人一条短绳自由活动，教师观察幼儿的玩法。

3.组织幼儿探索绳子的不同玩法，教师再次示范以后让幼儿
自己加以练习。

--跳绳：正面跳，交叉跳、花样跳、两两合作跳等。

两名幼儿一人拉着绳子的一头有节奏的甩绳子，其余幼儿站
在两名幼儿的中间跟着甩动的绳子跳绳。

把绳子摆成各种图案，练习沿线左右跳(单脚双脚都可以，从
线的外侧跳到内侧，然后再从线的内侧跳到外侧)。

将绳子摆成各种形状的“桥”，幼儿双手侧平举小心翼翼
过“桥”。

教师将做好的绳梯摆在空地上，幼儿排队挨着挨着在绳梯
上“匍匐前行”。

教师将做好的绳梯在空地上摆成跳房子游戏的样子，幼儿自
由的在各自里跳跃。

绳操：组织幼儿看自备录像绳操。将绳子对折，幼儿手握对
折过的绳子做操，如上肢运动，跳跃运动等，还可以自己创
编动作。

4.有目的地组织幼儿学习和练习多种绳子的玩法。

5.延伸活动：幼儿课间活动自己练习绳子的不同玩法。

1.此活动幼儿非常的感兴趣，在活动的过程中幼儿体会到了
玩绳子的快乐，并在玩乐中乐于发挥自己的想象力，创造出
很多的玩法，达到了这次活动的目的。

2.在创造性玩绳子的时候，幼儿对于两两合作跳绳和交叉跳



绳最有兴趣，但是由于两两合作跳绳和交叉跳绳难度比较大，
很多幼儿还不能很熟练的完成这个跳绳的.动作，还需要在课
间活动的时候对这方面加强练习。

学期末汇报课活动方案篇五

构建幼儿园品牌形象，是幼儿教育适应时代发展的必经之路，
并做好幼儿员的成果活动。下面是有新学期幼儿园活动成果
展方案，欢迎参阅。

一、教学成果展示：

下面，我们的宝宝将为各位家长展示我们班教育教学成果：

(一)展示幼儿作品：

让家长欣赏幼儿作品的同时，让家长了解，通过幼儿在日常
学习中，撕、折、画等，锻炼了各个方面的能力。提高了幼
儿的学习兴趣，也获得了一些相应的知识和技能。

(二)特色教学活动展示：

1、诗歌联诵：

《秋夕》、《游子吟》-----1组小朋友展示

《送元二使安西》、《浪淘沙》-----2组小朋友展示

《早发白帝城》、《元日》----3组小朋友

《凉州词》、《游子吟》-----4组小朋友展示

(三)主题活动展示：

(1)、演唱歌曲：《老师老师我爱你》-----集体演唱



《小树叶》-----1组演唱

《幼儿园里好事多》-----2组演唱

《秋天多么美》-----3组演唱

《雪花飞》----4组演唱

《一年过去了》-----集体演唱

(四)表演儿歌：《我们的祖国真大》《小雪花》《美丽的秋
天》

(六)数学展示：

(1)在田字格中书写数字1---10。

(2)口算：7以内的加减法

(2)教师出算式，让幼儿现场自编7以内的加减法应用题。

二、班级情况回顾：

下面我们先来回顾一下本学期我班孩子取得的进步与成绩：

班 级的常规教育一直是我们工作的重中之重，我们将常规教
育贯穿在一日活动的各个环节，晨间活动、集体活动、游戏
活动、生活活动，随时随地敲响常规警钟。例 如：幼儿上下
台阶、如厕、洗手、用餐、午睡等细微环节，我们都细心观
察，关注幼儿的不良行为，随时加以正确引导与教育。在实
践中我们不断积累经验、反思指 导策略，寻找形式多样、易
于幼儿理解的教育方法。针对某一具体的现象，利用晨间谈
话、个别交流、自我评比等形式展开讨论交流，帮助幼儿建
立正确的常规意 识。



针对不同幼儿，我们采取不同的教育方法，对于控制能力较
强的幼儿，我们积极发挥其榜样作用，强化同伴影响力，让
他们当班级管理员，遏制不良行为的蔓 延。例如：个别幼儿
洗手时爱玩水或故意将水龙头开得很大，致使每次洗完手，
衣服、袖口、地面都会有些水渍。“小值日生”提醒着大家
水龙头不能开得大，小手 记得甩三下，这样幼儿袖口湿、地
面脏的现象慢慢有所好转，同时也锻炼了幼儿自己管理自己
的能力。而对于那些控制力较差的幼儿，我们给予他们更多
的爱心与耐 心，关注他们的一举一动，一旦发现其进步便加
以表扬，鼓励，帮助他们克服不良习惯，强化他们的规则意
识。经过一学期的共同努力，孩子们进步很快，懂礼貌、 讲
卫生、会合作、会谦让，养成了良好的行为习惯。

展示目的：

“家庭是幼儿园重要的合作伙伴，应本着尊重、平等、合作
的原则，争取家长的理解、支持和主动参与，并积极支持、
帮助家长提高教育能力。”为了搞好家园共育，幼儿园要求
各班开展教学成果展示。

一、教学成果展示会有利于家长了解孩子在幼儿园的学习情
况。

广 大家长特别重视孩子在启蒙阶段的教育培养情况，关心老
师如何引导幼儿在日常生活与活动中生动、活泼、主动的学
习的情况;关心幼儿良好的品质、行为习惯如何 从小养成的
问题。平常放学时家长们来接孩子总爱问：“今天老师教的
是什么?”有时孩子会说：“画画了”，有时却一句也答不上
来;教师每天面对那么多家长， 也不可能把每天上的什么告
诉家长;因此家长们没有机会了解孩子们学习的内容，知道孩
子的学习情况。“教学成果展示会”把家长们邀请到了幼儿
园，让他们看孩 子展示所学的内容，他们对幼儿园的教学内
容就有了一定的了解。家长看后会说：“我一直以为孩子在
幼儿园成天只知道玩，还不知道他学了那么多东西。”



二、教学成果展示会有利于让家长掌握正确的教育孩子的方
法。

现 在有些家长望子成龙心切，不讲究教学方法，成天向孩子
硬灌一些东西，关心的是孩子会读多少拼音，会写多少汉字。
他们想教孩子，但是不懂幼儿园的孩子的学习 方式就是游戏，
在教学成果展示会上，我们让孩子在游戏中轻松展示知识，
定会给家长们一些教育孩子的启示，同时在组织成果展示时，
我们教师也可以不时向家长 讲解一些知识的教学方法。

三、教学成果展示会给教师提供了一个锻炼的平台。

说实在的要想组织一台精彩的教学成果展示会， 对教师的要
求特别高。第一要求教师平时一定要认真组织教学活动，要
教给孩子一定的东西，孩子在展示会上才有展示的内容。第
二要求教师必须认真地策划整个活 动的过程，教学成果展示
会要有计划、有准备、有内容。通过向家长的教学展示，让
家长对老师的教学进行评价，对老师来说也是一个锻炼和提
高自己的机会，能够 促进各方面的发展。

四、教学成果展示会有利于向家长宣传幼儿园。

教学成果展示这种活动让家长了解了幼儿园，向家长展示自
已幼儿园的优秀的一面。

具体事宜通如下：

1、成果展示时间：20xx年元月22日

20xx年元月23日

20xx年元月24日

2、大、中、小各阶段制定出汇报展示内容，本周四制定好。



3、每位教师将本学期幼儿所学知识进行系统、全面的整合。
展示时间不超过30分钟。

4、各级段需制定计划，设计活动程序，展示内容，各班准备
好活动所需的教具材料等。活动后进行总结。

5、展示形式灵活多样，内容丰富多彩，以幼儿为主体，可通
过游戏、互动等多种形式。

6、全体幼儿参与，使每一位幼儿都能大胆的展现自我，并能
与同伴合作表演，体验到成功的喜悦。

7、对各位家长前来参加教育成果汇报会表示感谢。并准备好
孩子的作品。

8、参加人员：各班幼儿、及幼儿的1名家长。

9、活动的组织、活动的开展情况、班子成员进行检查。

为了宣传和展示我区幼儿教育成果，增进社会对区域内幼儿
教育的认识和了解，提供幼儿园相互学习交流的平台，提升
幼儿教育办学成效，促进幼儿教育健康发展，特制定本活动
方案。

一、活动时间20xx年5月28日上午8:30——10:30

二、活动地点连云区国展中心广场

三、参展对象全区经教育行政部门登记注册的学前教育机构

四、活动内容

(一)幼儿园成果展示



1.参展单位：全区经教育行政部门登记注册的学前教育机构。

2.参展形式：每个参展幼儿园通过展台、展板、特色活动等
形式在组委会指定区域内展示幼儿园的办园成果。

3.展区要求：展台为两张桌子;展板2-4块，规格为1.2
米×0.9米;特色活动可以是成果展示，也可以是过程展示;可
师生同台，也可幼儿表演。展示活动应形式多样、内容丰富、
个性突出。

(二)特色节目展示

1.展示形式：在中心舞台，举办幼儿舞蹈大赛。

2.参赛单位：全区省(市)优质园。

3.参赛要求：以集体舞蹈形式参加现场评比;内容健康，积极
向上，富有童趣;节目时间为5分钟。

4.奖励办法：本次大赛设一、二、三等奖、优秀指导教师奖、
优秀组织奖若干名，并颁发证书。

(三)绘画作品展示

1.绘画主题：“我的美丽家园”。教师要以争创“省级文明
城市”为背景，引导幼儿渗透绿色、环保理念，绘出心目中
的家乡景象。

2.展示形式：活动现场展示百米画卷。

3.作品要求：各参展幼儿园选择部分幼儿在0.5×5米画卷上，
以0.5米×0.5米为个体单位作画。画卷卷首处要标有主题名
称和参展单位名称，画卷于5月28日带至现场展示。

五、组织保障



为了保证本次活动的安全和质量，区教育局特成立工作领导
小组，负责协调组织和安全保障工作。

领导小组组长：

领导小组副组长：

工作小组组长：

工作小组成员：

领导小组下设办公室(连云区教育局基础教育科)，具体负责
本次活动的组织与策划。各成员科室分工负责，积极配合落
实相关工作，保证活动安全、有序，有成效。

六、注意事项

1.各幼儿园要加强对展区和参赛选手的管理及指导，制定详
细的参展方案和活动安全保障方案，确保活动质量。

2.各幼儿园于20xx年5月26日前将幼儿教育展示报名表(见附
件)和参展方案报区教育局基础教育科，便于统一安排场地。


